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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 27/2021. (I.29.) Kormányrendelettel a veszélyhelyzet ismételten kihirdetésre került.  

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:  

„ Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei 

közgyűlésnek feladat-és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés 

elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést 

is érinti.” 

Mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Mötv. szerinti 

összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester 

gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. 

 

A Közösségi Ház és Hivatali Kirendeltség II. ütemének építése tárgyában szükséges a 

közbeszerzési eljárás megindítása. 

Az I. ütem kivitelezésére a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Közösségi tér ki- és 

foglalkoztatás” című pályázaton 14.977.795,-Ft összeget nyertünk, melyből a közösségi épület 

tervezési és alépítményi munkálati lettek finanszírozva. 

A II. ütem kivitelezési munkálatait az Önkormányzat saját, illetve lehetőség szerint pályázati 

forrásból kívánja megvalósítani, melynek költsége meghaladja a közbeszerzési értékhatár összegét, 

így a kivitelezőt közbeszerzési eljárás során szükséges kiválasztani.  

Javaslom, hogy dr. Fülöp Zoltán (1024 Budapest, Kút utca 5.) ügyvéd és felelős akkreditált 

közbeszerzési szaktanácsadót bízzuk meg a közösségi ház és polgármesteri hivatal további 

munkálataival kapcsolatos közbeszerzési feladatok elindítására és lebonyolítására. 

Balatonakarattya, 2021. február 09. 

Matolcsy Gyöngyi 
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